INTPUMEP U3 OBPAJIE U3BJIAYEILEM

3a J1eo 1aT Ha CIUIM MOTPEOHO je opeanuTy AeopMalrony cuiy 1 AeGopMaIonu paa. Marpeujai je
YeJIHK 33 JyOOKO M3BJIAYCHHE.
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KapaxTepuctuune BeuuuHe oOparTka cy:
d; =d, -—s=65-2=63mm

ri =T +%:8+1:9mm
d'lzdn —-2-s-2-1r; =45mm

Iy =h—s—r; + Ah =80-2-8+3,28 =7328mm

MIPU Y€MY j€ I0JIaTaK 3a OTcelame J0OH]eH HHTEPIOJIAljOM Ha OCHOBY Ta0uIlE 6.6 M H3HOCH:
Ah =£(80;80/65) = (80;123) = 25 + 3,8 = 3,28mm

[Ipeynuk npunpemxa je:

D, = \/d'lz +4dqly + 270 1y +8ry 2 = \/452 +4.63.7328+27-45-9+8-92 = /23562 = 153,49mm = 154mm

Bpoj onepanmja mpema popmynu je

logd, —logm; -Dy 1+ log65 —10g0,52 -154
logm, - log0,755

rae cy u3 Tabnuie 6.10 qooujenn m;=0,52 u m,=0,755 , 3a (s/D0)100%=1,3,

n=1+ =1712=>n=2

wto notephyje u tabnuma 6.9 (ctp.335), rae je =2, 3a (s/D0)100%=1,3 u h/d,=1,23.

I'eomerpujcke mMepe:
d;=mq,-Dy =052-154 = 80,08 ~ 80mm

my =20 _ 0519
154
d —

m, = —2 = -2 _ 7875
d; 80

3a mpBy omnepalyjy u3BjIaKad Moxe OUTH KOHYCHH WM 3200Jb€HHU, a 32 JIPYTY, Tj. TIOCIEbY CaMo
3200JbEHHU.
d, -d -
a; = -2 o 8063 =85mm
2 2

KOHYCHH

2
h, = 0,25[158?) - 80] + 0,572’—3(80 +0,86-85) = 59,4mm



 80-63

r =38,5mm

2
3a00JbeHH  hy = 0,25[1‘:;;

- 80] + 0,43%(80 +0,32-9) = 5811mm

2
hy = 0,25 224
63

- 63] + 0,43%(63 +0,32-9) = 824mm

nposepa h, =80+ Ah —% — 82,28mm ~ 82,4mm

[ToTpeba 3a apxadem JMma
S 2 _00129<002 ,
mnpsa onepanuja D, 154 noTpeOaH je apkay Juma

m; = 0519 < 0,6

S _2 002550015 |
apyra onepauuja d; 80 HUje NoTpedaH apKad Juma

m, = 0,7875 < 08
Cuna ip:kada JJUMa 3a TIPBY ONepaLujy
3 3
D _ _
p:ﬂ Do 4} ,d-s .gmzﬁ 154 ) 1 89-21 380 _104MPa
1000|(d -s 200s 1000\ 80-2 200-2

Fy =%[D§ —(d+2r, +s)2]- P =%[1542 —(80+2-8+2)2]-1,04 ~ 11521N

[Ipema Tabmumm 6.7 6upa ce KoeUILMjeHT Tpemwa 3a ciy4aj u3Bnadyema 6e3 Tpemwa n=0,19.

Jlorapuramcke aedopmaliyje 3a IpBy oneparujy

h' =h, {al + 0,43~(r p%ﬂ =59,4—[8,5+0,43-(8+1)] = 47,03mm

L, R L 77°
KOHYCHH BpPX =—In———=—In
YO e = R Jorn T 2 777 —2.40-47,03
1. rn+2h 1. 40+2-473
@, =—In =—In
2 r 2 40

=0,50 =50%

= 0,604 = 60,4%

h' =h, —0,43(r, +r +5)=58,11-0,43-(8+8+2)=50,37mm

R2 1 77
3200/b€HU BPX @ = —In————=—In— =0,569 = 56,9%
2 RX-2rh’ 2 77°-2-40-5037
o =L it 1 40425037 09— 62.9%
2 2 40

EdexTrBHM HAITOHM YeJIMKA 32 U3BIAYCHE Gee=Kpn

¢[%] 5 10 15 20 25 30 35 40 50 60

70

Gee[N/mm?] | 160 220 270 250 360 390 430 490 530 540

540




kg +k, 5304540

N = 535N /mm?
2

KOHYCHH BpX K

ke tk, 5374540
m 2 -

3a00JbeHU BpX K =538,5N/mm*

Jedbopmarmona cuiia 3a MpBYy ONepaIu]jy

RO wx , kf
Fl: Z,Zﬂrlskmln—+2#|:d .e 2+27z_rls
f 2-r,+s
KOHYCHH BpX

77 0.10% , 535
=2,2-7-40-2-535-In—+2-0,19-11521|-¢ 2 +2-7-40-2 =297KN
40 2.8+2

Ro #ﬁ 2 kf

F=122-7-r-s-k, n—=+2-u-F, |- 24+2-7-1,-8" ————
r, 2:r,+s

3a00Jb€HH BPX

[ 22-7-40-2-5385- 100 +2-019-11521]- €2 +2.7.40-22 22> _ 299kN
40 2.8+2

Jedbopmarmona cuiia 3a Ipyry ornepanujy
: A -A dq? —dp? 2 _63?
nedopmanuja noBpiIMHe obpaTka W = %-100 =—+—2-.100 = u -100 = 37,93%
d, 80

na npema tabmuim 6.8 ki, u3HOCH 5 10N/mm?

d« —d 02% go_
Fy=27-1y-5 k| 2e#® °1" %2197, S —27.83 5510/ 26 74 80 63(1,1+ 2 j = 78948N
d; +d, 2ry +s 2 80 + 63 2-8+2

Hedopmarmonu paj 3a mpBYy OIeEpaIujy
n,=116-0,65-m =1,16-0,65-0,52 =0,822

xoHycHu Bpx W, =7, -F, -h, =0,822-297-59,4 =14,501KNm
3a005eern Bpx W, =7, - F, -h, =0,822-299-58,11=14,282KNm
JebopMannonu paj 3a Apyry onepanujy

n, =116-0,65-m, =116-0,65-0,7875 = 0,648
W, =7, -F,-h, =0,648-78948-82,4 = 4,215KNm



